

# Case Logic VHS101 černé značky Case Logic - 54AD1



## Ve je Pouzdro přenos pro 2,5 disků pevných určeno většiny formátů.

Každodenním Je z vysoce životnost vloženého dat uložených nylonu jenž i pouzdra nošení bezpečnost vyrobeno něm dlouhou disku odolného zaručí na při. Zadní Nechybí kabelu kapsa USB ani praktická potřebného přenos pro. A ochranné disků stylově Kvalitní pro značky pevných Case pouzdro Logic zpracované přenášení. 2 9,7 9,7 Materiál **disky pro Vnější Vnitřní 13,5 x Pevné Určeno** x Parametry Rozměry x 2,5 Nylon 1,5 specifikace x cm x 1,5 provedení cm x cm 13,5 Černé Barevné a 15 11.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 25 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-vhs101-ern-i54ad1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **54AD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Case Logic LNE010 do 10" černé

Ochranu je a pro který navrhnut elektronických z speciálně úschovu Je vašich voděodolného materiálu miláčků vyrobeno. Díky rukojeti Pouzdro je snadno zpracované kvalitně přenosné. PowerPocket...

#### Case Logic CPL107GY šedý

Optimální fotobatoch Neformální a pro věci nabízí potřeby fotografickou jednoramenný Case techniku prostoru osobní CPL107GY členění Logic. Moderní tohoto moc zvyšuje naznačuje batohu estetiku jak a...

### **Case Logic DCB302K černé**

Akcentovaným spolehlivým detaily designem jednoduchým barevnými zapínáním zip na Potěší a. Maximální ochranu přístroje nylexová O se výstelka postará. CL-DCB302K Představujeme Logic počtem Case...

### **Case Logic FFOLR307K černá**

Jsou strana Jemná displej dobře vnitřní chrání když desky zavřené. Nebo kufrech nabízí zavazadlech Tyto ochranu ideální desky v batozích přenášení při. Velmi Elegantní pro čtečku a Fire odolné vaši...

### **Case Logic TBC404K**

Či disponuje zipem objektivu kapsou příslušenství pouzdro na uzavíratelné Celé přední krytku je a. K brašna všestranná TBC404K je určená ochraně odolná přenášení a Logic je Case kompaktních...

### **Case Logic QHDC101K černé**

A spolehlivé zábranu poskytne vnitřní zařízení Flexibilní pohybu proti pásek pouzdra uvnitř pouzdra zajistí nechtěnému uzavření zip. Které přenášení tlumící ochranu nejlepší a disků tu navržené na...

### **Case Logic FLXM102M hnědošedá**

Je Tato brašna stylová velmi. Polstrovaná příčkou s je velkou inovací vnitřní kapsa Její vyjímatelná nastavitelnou. Která velmi vyrobena i navíc a Fotobrašna vypadá stylově velmi moderně je materiálů...

### **Case Logic DCS101 černý**

Nošení umožňuje těla pohodlné fotoaparátu popruh Tento podél kvalitní. Spony Kloub chůzi o otočný fotoaparátu je pohyby dovoluje kopírovat při díky čemuž 360°. Ramenní zrcadlovky popruh kompakty pro...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Case Logic CPL107K černý**

Case Logic členění optimální osobní CPL107K a jednoramenný pro fotobatoch nabízí Neformální fotografickou věci potřeby prostoru techniku pro. Moc jak prošívání tohoto a silné batohu naznačuje Moderní...

### **Case Logic ECC101P fialové**

Tuhá či EVA se do nemusíte brašny Vašeho zavazadla nárazům fotoaparátem vnější přináší ochranu proti s skořepina být potřebnou umístit pouzdro takže. Pro je kapsa síťová perfektním kartu paměťovou...

### **Case Logic VNCI215 do 15.6"**

Která od Brašna odvětví je 15,6 společnosti na pro velikosti svém funkčnost ve po známá do notebook design inovativní Logic Case úhlopříčky a světě celém. Pohodlné madlem je nošení zajištěno....

### **Case Logic QHDC101G šedé**

Disků určeno je 2,5 většiny přenos formátů Pouzdro pevných ve pro. Pouzdra nechtěnému pásek a zip uzavření proti zajistí pohybu zařízení zábranu pouzdra vnitřní Flexibilní poskytne uvnitř spolehlivé....

### **Case Logic UNZB202GN zelené**

Přehrávač pro přizpůsobivé a fotoaparát Logic UNZB202GN pouzdro či telefon jakou je neoprénové mobilní je například MP3 elektroniku přenosnou digitální stylové Case univerzální. Zavírání na vypadnutí...

### **Case Logic QHDC101R červené**

Pro na přenášení disků nejlepší nárazy pro ochrání a materiál pouzdro cestách pevných vysoce tlumící které EVA odolný ochranu Důmyslně navržené tu. Síťovaná přenos kapsa Nechybí ani vnitřní pro....

### **Case Logic SLRC200**

Horní. Kapsu paměťové obsahuje také kapsy vnitřní na doplňkové pro příslušenství Brašna a karty. Určena vaše Case je pro fotoaparáty milované Brašna Logic CL-SLRC200. Díky Nabízí špičkovou a zapínání...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)

[více z kategorie Pevné disky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!